

POLITIKA integrovaného systému manažérstva v spoločnosti Valbek SK, spol. s r.o.

Dokument v súlade s požiadavkami príslušných systémových noriem (STN EN ISO 9001:2016, STN EN ISO 14001:2016, STN ISO 45001:2019) stanovuje politiky dielčích systémov manažérstva (SMK, EMS a SMBOZP) integrovaných do IMS spoločnosti.

Politika kvality

Politika kvality vyjadruje záväzky vedenia spoločnosti v kľúčových oblastiach pre spokojnosť zákazníkov a celkový rozvoj spoločnosti.

1/ Vzťah k zákazníkom

Za všetkých okolností, vždy včas a v očakávanej kvalite plniť požiadavky našich zákazníkov.
Úzko so zákazníkmi spolupracovať a vytvárať obojstranne prospešné dlhodobé vzťahy.
Profesionálne a čestné jednanie.

2/ Úloha pracovníkov

Dôsledne presadzovať požiadavky na vysokú profesionálnu a odbornú úroveň pracovníkov.
Plne využívať a rozvíjať tvorivý potenciál pracovníkov.
Kvalita vykonanej práce je individuálnym záväzkom a zodpovednosťou každého pracovníka.
Vytváranie podmienok pre lojalitu pracovníkov a ich aktívna účasť na zlepšovaní všetkých procesov.

3/ Systém manažérstva kvality (SMK)

S využitím noriem ISO rady 9000 realizovať procesný systém riadenia spoločnosti (systém manažérstva kvality), ktorý je chápaný ako príležitosť a prostriedok k optimalizácii všetkých firemných procesov a poskytuje nástroje k ich neustálemu zlepšovaniu.

Environmentálna politika

Environmentálna politika definuje záväzok vedenia spoločnosti a hlavné nástroje určené k minimalizácii dopadov činností spoločnosti na životné prostredie.

1/ Zlepšovanie kvality životného prostredia a trvalo udržateľný rozvoj

Neoddeliteľnou súčasťou rozhodovania na všetkých úrovniach riadenia spoločnosti je hľadisko prevencie a zlepšovania kvality životného prostredia a trvalo udržateľného rozvoja.
Tento prístup spoločnosť uplatňuje nielen vo vzťahu k vlastným činnostiam, ktoré majú priame dopady na jednotlivé zložky ŽP (napr. hospodárne a preventívne opatrenia v oblasti spotreby energií alebo vzniku odpadov), ale taktiež aj do návrhov projektovaných stavieb.

2/ Súlad s právnymi predpismi

Plnenie legislatívnych predpisov v oblasti ochrany životného prostredia je samozrejmom súčasťou všetkých činností spoločnosti na všetkých stupňoch riadenia.
Súlad činností s právnymi a inými požiadavkami v oblasti ochrany ŽP je pod trvalým dohľadom účinného systému kontrol.

3/ Zodpovednosť pracovníkov

V súlade so súčasným stavom vedeckého poznania vzdelávať, motivovať a viesť pracovníkov k ochrane ŽP nielen v rámci plnenia ich pracovných povinností v spoločnosti, ale aj mimo nich.
Zvyšovať povedomie pracovníkov o význame ochrany životného prostredia, o vplyve vykonávaných činností na ŽP a možnostiach prispieť k minimalizácii negatívnych dopadov.

4/ Komunikácia

K zásadám komunikácie patrí otvorený prístup k informáciám o environmentálnych aspektoch spoločnosti, efektívna výmena informácií v rámci spoločnosti aj s ostatnými zainteresovanými stranami (verejnosť, obchodní partneri, orgány štátnej správy) a vyhodnocovanie získaných podnetov k ďalšiemu zlepšovaniu.

5/ Environmentálny manažérsky systém (EMS)

Podľa normy STN EN ISO 14001:2016 realizovať a neustále zlepšovať environmentálny manažérsky systém, ktorý je základom pre plnenie záväzkov Environmentálnej politiky a trvalé zlepšovanie environmentálneho profilu spoločnosti.

Politika BOZP

Politika BOZP definuje hlavné zásady pre trvalé zlepšovanie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci.

1/ Prevencia rizík, vzniku úrazov a poškodenia zdravia

Zabezpečenie bezpečného a zdravého pracovného prostredia. Sústavné a kvalifikované vyhľadávanie a hodnotenie rizík možného ohrozenia života a zdravia všetkých osôb na pracoviskách spoločnosti, prijímanie a realizácia opatrení k odstraňovaniu nebezpečenstiev a minimalizácii rizík a informovanie o nich.

2/ Súlad s právnymi predpismi

Trvalé plnenie všetkých požiadaviek právnych predpisov v oblasti BOZP a realizácia účinného systému kontrol k overovaniu súladu s právnymi predpismi
Zaisťovanie rýchlej nápravy zistených nedostatkov.

3/ Účasť pracovníkov

Trvalé vzdelávanie a motivácia všetkých pracovníkov k posilneniu vlastnej zodpovednosti za zaistenie BOZP ako neoddeliteľnej súčasti ich pracovných povinností.
Podporovanie zapojenia pracovníkov a ich zástupcov na rozvíjaní systému manažérstva BOZP.

4/ Zabezpečenie zdrojov

Zabezpečenie dostatočných zdrojov na financovanie oblastí BOZP a tieto zdroje smerovať adekvátne k bezpečnostným rizikám.

5/ Systém manažérstva BOZP (SMBOZP)

Vo vzťahu na systém manažérstva kvality a environmentu (SMK a EMS) realizovať podľa medzinárodnej normy STN ISO 45001:2019 systém manažérstva BOZP, ktorý je základom pre plnenie záväzkov politiky BOZP a trvalé zlepšovanie bezpečnostných ukazovateľov.

V Bratislave, dňa 2.6.2022

.....
Ing. Ján Špánik
generálny riaditeľ a konateľ
spoločnosti Valbek SK, spol. s r.o.